
 
Повідомлення  про проведення публічного громадського обговорення проекту 

регуляторного акта - проекту рішення Краматорської міської ради „Про 

врегулювання питання щодо продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв, 

пива (крім безалкогольного) на території міста Краматорська”  
 
          Відділ торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування міської ради 

повідомляє про проведення громадського обговорення проекту рішення Краматорської міської 

ради „Про врегулювання питання щодо продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв, пива 

(крім безалкогольного) на території міста Краматорська” та аналізу регуляторного впливу цього 

рішення (АРВ). 
          Відділом торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування Краматорської 

міської ради розроблено проект рішення міської ради „Про врегулювання питання щодо продажу 

алкогольних та слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) на території міста 

Краматорська” та аналіз регуляторного впливу цього рішення (АРВ) з метою зменшення впливу 

споживання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на здоров’я мешканців міста (особливо 

неповнолітніх) та враховуючи чисельні скарги громадян на порушення громадського порядку в 

нічний час, зростання кількості злочинів, скоєних у стані алкогольного сп’яніння, усвідомлюючи 

вплив алкоголю на стан здоров’я молодого покоління, відповідно до вимог Законів України „Про 

державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, „Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо захисту населення від впливу шуму”, „Про рекламу”, Правил роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями, Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного 

обслуговування населення, Правил дрібнороздрібної торговельної мережі, керуючись статтями 25, 

59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”. 
         Ознайомитись з проектом рішення міської ради „Про врегулювання питання щодо продажу 

алкогольних та слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) на території міста 

Краматорська” та АРВ цього рішення можна на офіційному веб-сайті Краматорської міської ради 

в розділі „Регуляторна політика” 27.04.2012 р. та в газеті „Краматорська правда” від 01.05.2012 р. 
         Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, мешканців міста,  їх об’єднань 

приймаються в письмовому вигляді  з 27.04.2012 р. по 01.06.2012 р. за адресою: 

вул.Б.Хмельницького, 8, м.Краматорськ, Донецька обл., 84313, тел.5-35-74, 48-55-62 
         Публічне громадське обговорення проекту рішення міської ради „Про врегулювання питання 

щодо продажу алкогольних та слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного)  на  території  

міста  Краматорська”  та  АРВ  відбудеться  01.06.2012 р. о 14-00 годині, в актовому залі учбово-
виробничого комбінату (каб.№14)  за адресою: вул. 19 Партз’їзду, 56, 1-й поверх. 
        Консультації з питання, яке винесено на громадське обговорення, надаються за адресою 

відділу торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування міської ради: 

вул.Б.Хмельницького,8, м.Краматорськ, тел.48-55-62. 
         Відповідальна особа – начальник відділу торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування міської ради Шишкіна І.М. 
         В публічному громадському обговоренні можуть прийняти участь повнолітні громадяни, 

суб’єкти господарювання (юридичні та фізичні особи – підприємці), представники їх об’єднань, 
громадських організацій, місцевого органа самоврядування, а також консультаційно-дорадчих 

органів, створених при органах державної влади і органах місцевого самоврядування, які  

представляють інтереси громадян і суб’єктів господарювання. 
         Результати публічного громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційному веб-
сайті Краматорської міської ради 12.06.2012 р. 
 
 
                                                                                                 Відділ торгівлі, громадського 
                                                                                          харчування та побутового 
                                                                                          обслуговування Краматорської 
                                                                                          міської ради 
 
 


